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                  Al Presidente del Consiglio 

                                        Comunale di Biella 

                                                                                              Al Sindaco di Biella 

OGGETTO: interrogazione a risposta in aula 

                                            

 

CONSIDERATO 

Che nel comune di Biella è esistente un’area destinata alla “sosta attrezzata per gli zingari, 

intendendo per zingari tutti i gruppi Sinti e Rom” 

 

CONSIDERATO  

Che nei giorni scorsi ci sono stati controlli da parte delle autorità competenti all’interno del 
“campo zingari” che hanno riscontrato alcune irregolarità, seppur di lieve entità. 
 

 

TENUTO CONTO 

Che il Comune di Biella è dotato di proprio regolamento composto da 14 articoli nel quale 
si norma tutta l’attività relativa al campo zingari, con particolare attenzione sui diritti e 
doveri dei concessionari. 

 

CONSIDERATO 

Che all’articolo 12 del suddetto regolamento sia indicata la formazione di una 

commissione così composta: Sindaco, due rappresentanti del Consiglio Comunale, il 

comandante dei vigili urbani, un rappresentante dell’Opera Nomadi, un rappresentante 

dell’AIZO, un rappresentante del campo, il dirigente dei Servizi Sociali. 

 

TENUTO CONTO 

Che la commissione ha le seguenti competenze: Vigilare sull’attuazione del regolamento, 

fornire all’amministrazione pareri su quanto concerne l’attività del campo 

 

CONSIDERATO 

Che allo stato attuale non è ancora stata nominata questa commissione 
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SI INTERROGA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

Per sapere se l’Amministrazione abbia intenzione di sanare questa inadempienza 

normativa, nominando questa commissione come impone il regolamento comunale. 

 

Per sapere se la commissione possa iniziare ad operare immediatamente per verificare 

eventuali irregolarità o fatti in contrasto al vigente regolamento comunale 

 

Per sapere se l’Amministrazione sia a conoscenza di detto regolamento e abbia 

provveduto a farlo applicare negli ultimi mesi. 

          Giacomo Moscarola 

                   Lega Nord  


